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Αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση, γνωρίζεται ότι το πρώην Φ/Γ
«ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ»  Ν.Π.  10542  κατέπλευσε ρυμουλκούμενο  την  13η-10-2020  στα  «ΝΕΑ  ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ Α.Ε.» στη θέση Κάτω Πούντα Αμπελάκια της Σαλαμίνας, προκειμένου να επισκευαστεί
και στη συνέχεια να εφοδιασθεί με έγγραφο εθνικότητας. 

Σύμφωνα με το από 27-10-2020 έγγραφο εθνικότητας, το ανωτέρω πλοίο μετασκευάστηκε
σε  μη  αυτοκινούμενη  φορτηγίδα,  υπό  στοιχεία  «ΕΛΕΦΑΝΤΑΣ»  Ν.Π.  2606.  Εκπρόσωπος  της
αναδόχου εταιρείας για την απομάκρυνση της εν λόγω φορτηγίδας έχει ενημερώσει την αρμόδια
Λιμενική Αρχή Πειραιά ότι αναμένεται από το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας η έκδοση
σχετικής  άδειας,  τηρώντας  τις  προβλεπόμενες  διαδικασίες,  προκειμένου  η  φορτηγίδα  να
μεταφερθεί σε διαλυτήριο πλοίων στο εξωτερικό.  Πέραν τούτου, από τα τηρούμενα αρχεία στη
Λιμενική Αρχή Πειραιά δεν προκύπτει κατάπλους πλοίων ονόματι «ΔΡΕΠΑΝΟ» ή «ΑΝΝΑ Μ.» σε
χώρο αρμοδιότητάς της.

Περαιτέρω,  γνωρίζεται ότι,  σύμφωνα  με  την  σύμβαση  παραχώρησης  μεταξύ  ελληνικού
Δημοσίου και της ΟΛΠ Α.Ε. (ν. 4404/2016, Α’ 126)  και  τις  αποφάσεις της Επιτροπής Σχεδιασμού
και Ανάπτυξης Λιμένων (Ε.Σ.Α.Λ.), κατά τις 80η/25-09-2019, 81η/09-10-2019 και 83η/26-02-2020
συνεδριάσεις της, στις οποίες γνωμοδότησε επί των χρήσεων γης και όρων δόμησης στην περιοχή
της Κυνόσουρας, δύναται η παραμονή και λειτουργία των υφιστάμενων μονάδων ναυπηγείων
στην εν λόγω περιοχή της Σαλαμίνας, έως τη λήξη των συμβατικών υποχρεώσεων της ελληνικής
πολιτείας.

Τέλος, για τα λοιπά ερωτήματα που σχετίζονται με τη δεξαμενή που μεταφέρθηκε από τα
Ναυπηγεία  Σκαραμαγκά  στις  εγκαταστάσεις  «ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ  ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ  Α.Ε.»  στη  Σαλαμίνα,
σκόπιμο είναι να τονιστεί ότι στην εν λόγω δεξαμενή διενεργούνται επισκευές ώστε να καταστεί
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εκ νέου λειτουργική. Για τις ανωτέρω επισκευές έχουν εκδοθεί όλες οι απαιτούμενες άδειες από
τη Λιμενική Αρχή Πειραιά. 

                                                                                                                                         Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

         ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:                                                                                                                  
1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΓΓΛΛΠΝΕ
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